Hier ein kurzes Feedback der Schülerinnen und Schülern des WPU 8 für Darstellendes Spiel zu der Aufführung:

Die Probenzeit hat sehr viel Spaß gemacht, war aber auch ganz schön anstrengend. (Laura, 8b)

Als wir uns vor der Aufführung getroffen haben, war es super lustig, im Klassenraum mit den anderen zu warten. (Momme, 8a)

Vor der Aufführung war ich nicht aufgeregt. Ich habe mich schon sehr darauf gefreut, auf der Bühne zu stehen. Als wir dann auf die Bühne gegangen sind, war alles anders. Wir haben die Choreographie gut hingelegt und es hat allen Spaß gemacht. Es ging viel zu schnell zu Ende. Am Schluss der Aufführung haben wir uns verbeugt und uns verabschiedet. Der Auftritt war toll und hat allen gefallen. (Balian, 8b)

Vor der Aufführung war ich nicht aufgeregt und habe mich gefreut.

Ich hatte aber schon ein bisschen Angst, dass ich etwas vergesse. (Lina, 8a)

Als die Aufführung anfing, war ich sehr aufgeregt, aber es hat auch viel Spaß gemacht. 

(Gerian, 8a) 

Als ich nachmittags in die Schule kam, habe ich mich auf die Aufführung sehr gefreut und war nur ein bisschen aufgeregt.  Als Rasmus und Finja aus der 10. Klasse uns aus dem Konferenzraum abgeholt haben und wir vor dem Theaterraum auf den Beginn unserer Aufführung gewartet haben, war ich richtig aufgeregt. (Arina, 8a)
Während der Aufführung hatte ich gar keine Aufregung mehr, da ich mich nur auf das Spielen konzentriert habe und nicht auf das Publikum. Nach der Aufführung war ich in gewisser Weise traurig, da es mir sehr viel Spaß gemacht hat. (Lilli, 8a)

Das Proben für die Aufführung hat viel Spaß gemacht und war lustig. Ich war schon den ganzen Tag sehr aufgeregt, kurz vor der Aufführung hatte ich dann Angst, etwas falsch zu machen.

Während der Aufführung war ich gar nicht aufgeregt. Am Ende war ich froh, dass es vorbei ist. (Luca, 8b)
Vor der Aufführung hatte ich erst Angst, mich vor den Leuten zu blamieren.

Nach der Aufführung  war ich  sehr erleichtert und stolz, als wir am Ende alle die Blumen bekommen haben. (Lisa, 8b)

Alle haben uns nach der Aufführung gratuliert. Die Technik hat als Dankeschön Süßigkeiten bekommen und wir eine Rose. Es war toll, was kann ich noch sagen? (Igor, 8a)
